
Ο Παναγιώτης Αλαμάνος, Διευθύνων Σύμβουλος, ΣΟΛ Crowe, σε άρθρο του στην 
εφημερίδα Ναυτεμπορική, αναφέρθηκε στις διαφοροποιημένες υπηρεσίες εταιρικής 
διακυβέρνησης, οι οποίες είναι απαραίτητες για την επίτευξη των στόχων των σύγχρονων 
επιχειρήσεων. 

Όπως τόνισε, «Η ΣΟΛ Crowe, ως πρωτοπόρος στις υπηρεσίες εταιρικής διακυβέρνησης, 
συνδυάζει αποτελεσματικά την εφαρμογή των κριτηρίων Περιβαλλοντικής, Κοινωνικής 
και Εταιρικής Διακυβέρνησης (ESG) με καινοτόμες πρακτικές, προσφέροντας 
ολοκληρωμένες λύσεις για τη βιώσιμη ανάπτυξη και προσδίδοντας με αυτόν τον τρόπο 
ένα θετικό πρόσημο στο μέλλον των επιχειρήσεων. Η προσέγγιση που υιοθετεί, συνθέτει 
ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο υπηρεσιών, το οποίο διαμορφώνει μια επιχειρηματική 
κουλτούρα ευθύνης και αναδεικνύει τη σημασία της βιωσιμότητας και τη συμμόρφωση 
με τις αρχές του ESG ως αναγκαία στοιχεία για την ανταγωνιστικότητα και τη 
μακροπρόθεσμη ανάπτυξή τους».

Δείτε περισσότερα

Η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε ως Grand Sponsor στο 12o Thessaloniki Tax Forum με 
τίτλο «Challenges for the Modern Tax Function», που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 
27 Μαΐου στη Θεσσαλονίκη. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, η Ειρήνη Παπαδοπούλου, 
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, Επικεφαλής Διεύθυνσης Διαχείρισης Κινδύνων, ΣΟΛ 
Crowe, συντόνισε το panel «Αδικήματα φοροδιαφυγής και βελτιστοποίηση εταιρικών 
διαδικασιών KYC» και, όπως τόνισε χαρακτηριστικά, «Η τεχνολογία πρέπει να υπηρετεί 
τον άνθρωπο και όχι ο άνθρωπος την τεχνολογία», ενώ στάθηκε στη σημασία ύπαρξης 
κριτικής σκέψης για τη βέλτιστη χρήση και αξιοποίηση των ποικίλων τεχνολογικών 
εργαλείων, προς όφελος των εταιρειών.

Μπορείτε να δείτε όλη τη συζήτηση, εδώ
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Η ΣΟΛ α.ε. και η ΣΟΛ Συμβουλευτική Α.Ε. είναι μέλη της Crowe Global, με έδρα την Ελβετία. Η κάθε εταιρεία 
μέλος της Crowe Global αποτελεί μία ξεχωριστή και ανεξάρτητη νομική οντότητα. Η ΣΟΛ α.ε. και η ΣΟΛ 
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Η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, στο 8ο NFL Athens που 
πραγματοποιήθηκε στις 15-19 Μαΐου στην Αγορά του ΟΑΚΑ. 69 συνάδελφοί μας 
έτρεξαν και περπάτησαν μαζί με τα παιδιά τους, διανύοντας συνολικά 459 «χιλιόμετρα 
αγάπης», και στήριξαν με την προσπάθειά τους το «Μαζί Για Το Παιδί», χαρίζοντας 
χαμόγελα σε παιδιά που το έχουν πραγματικά ανάγκη. 

Η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε, με μεγάλο ενθουσιασμό, στον 18ο Διεθνή Μαραθώνιο Μέγας 
Αλέξανδρος στη Θεσσαλονίκη. Με αφετηρία την Πέλλα, η ομάδα μας είχε σημαντική 
παρουσία σε αυτή τη γιορτή του αθλητισμού, ενώ ο συνάδελφος μας, Χρήστος 
Παπαδημητρίου, κατέκτησε την 3η θέση στην ηλικιακή του κατηγορία, στα 10 χλμ με 
χρόνο 41’45”. 

Η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε με μεγάλο ενθουσιασμό, για ακόμα μία χρονιά, στον 
Ημιμαραθώνιο της Αθήνας 2024. Οι συνάδελφοί μας από την ομάδα Running Team της 
εταιρείας μας, έτρεξαν στο κέντρο της Αθήνας, εμπνέοντάς μας με το πάθος και την 
ενέργεια τους.

ΣΟΛ Crowe: 30 Χρόνια Αξιοπιστίας, Γνώσης και Επιτυχίας

Κρίσιμη για την ανάπτυξη η σωστή διαχείριση της ESG

Ο στρατηγικός συνεργάτης του σύγχρονου επιχειρείν

O Παναγιώτης Πολύζος και η Στεφανία Πολυχρονιάδη συμμετείχαν στο πρόσφατο 
Spetsathlon 2024, όπου και διακρίθηκαν, κατακτώντας την 1η θέση στο Endurance 
Triathlon και την 1η θέση στο Sprint Triathlon  αντίστοιχα. Η ΣΟΛ Crowe είναι, για μία 
ακόμα χρονιά, υπερήφανη υποστηρίκτριά του Παναγιώτη και της Στεφανίας και αρωγός 
στην προσπάθειά τους.  Συγχαρητήρια και στους δύο! 

Με μεγάλη χαρά, στηρίξαμε τους ανθρώπους που μας χρειάζονται και ενισχύσαμε το 
πολύτιμο έργο των Οργανισμών. Μεταξύ των πρωτοβουλιών μας, πραγματοποιήσαμε τα 
εξής:
-Δωρεά στο αθλητικό σωματείο Ατόμων με Αναπηρία Άτλας, με σκοπό την 
αντικατάσταση των αμαξιδίων που τους είχαν κλαπεί.
-Δωρεά στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα, ένα μίξερ για την κουζίνα τους και κιβώτια χαρτί Α4 
που είχαν ανάγκη.
-Δωρεά κρέατος και ελαιόλαδου στο Γηροκομείο Αθηνών. 

How AI Is Evolving Working Models: Stats And Tips From Global Experts

The vital role internal audit plays in ESG strategy

Tax News Highlights

Essential resources for your ESG strategy

Τax & Accounting News

Η ΣΟΛ Crowe είναι πλέον επίσημα μία εταιρεία πιστοποιημένη 
από το Great Place To Work® Hellas. Όλοι εμείς, στη ΣΟΛ Crowe, 
είμαστε πραγματικά υπερήφανοι για τη διάκριση αυτή, η οποία 
έρχεται να επιβεβαιώσει τη δέσμευση της εταιρείας μας για τη 
δημιουργία πραγματικών σχέσεων εμπιστοσύνης, σεβασμού και 
ουσιαστικής συνεργασίας. Ευχαριστούμε όλους τους ανθρώπους 
μας που συμβάλλουν καθημερινά στην ενίσχυση της εταιρικής μας 
κουλτούρας και καθιστούν την εταιρεία μας πρωταγωνιστή στην 
ελληνική επιχειρηματική σκηνή. 

Διαβάστε περισσότερα

Με μεγάλη χαρά, η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε στο job festival 
που διοργανώθηκε από το Skywalker και πραγματοποιήθηκε 
στο Ζάππειο Μέγαρο στις 9 και 10 Φεβρουαρίου. Η ομάδα 
Ανθρώπινου Δυναμικού της εταιρίας μας είχε την ευκαιρία 
γνωριστεί με πολλά αξιόλογα νέα στελέχη, να συζητήσει μαζί 
τους για τις θέσεις εργασίας και τις ευκαιρίες σταδιοδρομίας στην 
εταιρεία μας, και να δώσει επαγγελματικές συμβουλές σε θέματα 
ανάπτυξης σταδιοδρομίας. 

Σε πρόσφατη ομιλία του στη Σχολή Επιστημών Διοίκησης και 
Οικονομίας, του ΕΛΜΕΠΑ, ο Άγγελος Διονυσόπουλος, CPA, MSc, 
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, ΣΟΛ Crowe, μοιράστηκε, με μεγάλη 
χαρά, με τους φοιτητές του Τμήματος Λογιστικής τις γνώσεις του 
σχετικά με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου, τις Εκθέσεις Ελέγχου, 
τα πιθανά Key Audit Matters (KAM) και τις επιπτώσεις τους στις 
οικονομικές καταστάσεις, ενώ στη συνέχεια συζήτησε μαζί με τους 
φοιτητές για τις πολλές δυνατότητες που τους προσφέρονται 
μέσα από το πολύπλευρο επάγγελμα του Ορκωτού Ελεγκτή 
Λογιστή.

Η ΣΟΛ Crowe, στηρίζοντας την τοπική αυτοδιοίκηση, 
συμμετείχε ως Silver Sponsor στο ΣΠΑΥ Forum 2024, το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στις 11-12 Μαρτίου 2024 με κεντρικό θέμα 
«Τεχνητή Νοημοσύνη και Ανθεκτικές Πόλεις». Υπουργοί, πλήθος 
Δημάρχων και καταξιωμένοι ομιλητές, έδωσαν το παρών στο 
forum, το οποίο εγκαινίασε φέτος την ίδρυση του πρώτου Δικτύου 
Πόλεων για την Πολιτική Προστασία, την Ανθεκτικότητα και την 
Αειφορία, δημιουργώντας, έτσι, έναν μεγάλο αυτοδιοικητικό 
βραχίονα για την πρόληψη σε τοπικό επίπεδο και κυρίως για την 
ανθεκτικότητα των πόλεών μας.
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Υπηρεσίες Τεχνολογίας |  DORA (Digital Operational 
Resilience Act) και NIS2 (Network and Information 
Security 2)
Ο κανονισμός (ΕΕ) 2022/2554 για την ψηφιακή ανθεκτικότητα του χρηματοπιστωτικού 
τομέα, γνωστό και ως DORA (Digital Operational Resilience Act) και η οδηγία (ΕΕ) 
2022/2555 NIS2 (Network and Information Security 2) είναι κρίσιμες νομοθετικές 
πρωτοβουλίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αποσκοπούν στην ενίσχυση της 
ψηφιακής ανθεκτικότητας και της ασφάλειας των πληροφοριακών συστημάτων στον 
χρηματοπιστωτικό τομέα και τις κρίσιμες υποδομές. 

Οι υπηρεσίες που προσφέρονται, περιλαμβάνουν: 

 -Ανάλυση Αποκλίσεων – Αξιολόγηση ετοιμότητας και προετοιμασία για τη συμμόρφωση 
με τον κανονισμό DORA και την οδηγία NIS2
 -Επισκόπηση και σχεδιασμός πλαισίου Διαχείρισης Κινδύνων ΤΠΕ
 -Στρατηγικός Σχεδιασμός και Διακυβέρνηση Ασφάλειας
 -Υποστήριξη Επιχειρησιακού Προγράμματος για την Ασφάλεια ΤΠΕ
 -Διαχείριση κινδύνων τρίτων παρόχων ΤΠΕ
 -Θέσπιση Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών (ΣΔΑΠ) για τη προστασία 
της εμπιστευτικότητας, ακεραιότητας και διαθεσιμότητας των πληροφοριακών πόρων
 -Σχεδιασμός και Υλοποίηση Πολιτικών - Διαδικασιών και Δικλίδων για την Ψηφιακή 
Επιχειρησιακή Ανθεκτικότητα
 -Σχεδιασμός Επιχειρησιακής και Τεχνολογικής Ανθεκτικότητας
 -Αναφορά Διασφάλισης υπηρεσιών τρίτων παρόχων υπηρεσιών

Δείτε περισσότερα για τις υπηρεσίες, εδώ

 
Σε συνέντευξή του στο capital.gr, ο Παναγιώτης 
Αλαμάνος, Διευθύνων Σύμβουλος της ΣΟΛ 
Crowe, αναφέρθηκε στις ευκαιρίες που 
προκύπτουν για τις επιχειρήσεις από το νέο 
πλαίσιο για την εταιρική διακυβέρνηση και τις 
υπηρεσίες που παρέχει η ΣΟΛ Crowe, για να τις 
στηρίξει σε αυτή τη μετάβαση. 

Διαβάστε περισσότερα 

Ο Παναγιώτης Αλαμάνος, Διευθύνων Σύμβουλος, 
ΣΟΛ Crowe, σε άρθρο του στην ειδική έκδοση 
«100 χρόνια Ναυτεμπορική», της Ναυτεμπορικής, 
αναφέρθηκε στις βάσεις που χρειάζεται να θέσει 
η ελληνική οικονομία προκειμένου να ενισχύσει 
την ανθεκτικότητά της και να ανταπεξέλθει στις 
σύγχρονες προκλήσεις και την αβεβαιότητα του 
διεθνούς περιβάλλοντος. 

Διαβάστε περισσότερα

Ο Συμεών Καλαματιανός, Διευθυντής, 
Επικεφαλής Υπηρεσιών Τεχνολογίας 
και Ψηφιακής Διασφάλισης, ΣΟΛ Crowe  
Συμβουλευτική, σε άρθρο του στην εφημερίδα 
Ναυτεμπορική, αναφέρθηκε στο νέο 
ρυθμιστικό πλαίσιο της Ε.Ε. για την ψηφιακή 
επιχειρησιακή ανθεκτικότητα με τη θέσπιση 
του κανονισμού DORA και την οδηγία NIS2, 
όπως και στην ανάγκη των σύγχρονων 
επιχειρήσεων να ισορροπήσουν μεταξύ της 
ψηφιακής ανθεκτικότητας και της επίτευξης 
περιβαλλοντικών στόχων. 

Διαβάστε περισσότερα

Ο Σταμάτης Δρίτσας, Αναπληρωτής Διευθύνων 
Σύμβουλος, ΣΟΛ Crowe  Συμβουλευτική, 
ανέλυσε σε άρθρο του τις δηλώσεις στοιχείων 
φορολογίας εισοδήματος ομίλων και 
αυτόνομων επιχειρήσεων. Ο ίδιος υπογράμμισε 
ότι με τη νέα οδηγία, ο ενωσιακός νομοθέτης 
επιδιώκει την ενίσχυση της διαφάνειας της 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, την 
οποία δημοσιεύουν ως οντότητες αναφοράς, 
οι πολυεθνικές επιχειρήσεις ως όμιλοι και κατά 
περίπτωση ορισμένες αυτόνομες επιχειρήσεις, 
που δραστηριοποιούνται στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση.

Διαβάστε περισσότερα

Στο Ενημερωτικό Δελτίο Δεκεμβρίου 2023 - Ιανουαρίου 2024 της ΣΟΛ Crowe, θα 
βρείτε τα θέματα που απασχόλησαν τη φορολογική και λογιστική επικαιρότητα, 
τα εργατικά και ασφαλιστικά νέα, τα ερωτήματα που τέθηκαν με τον σχολιασμό 
τους από τη Φορολογική Επιτροπή αλλά και τις γνωμοδοτήσεις του ΣΛΟΤ.

Δείτε περισσότερα για το Φορολογικό Δελτίο
Δεκεμβρίου 2023 - Ιανουαρίου 2024
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